



迎新春送慰问 浓浓关怀暖民心

市慰问团到沙田镇开展春节慰问活动

广东省文明办到沙田镇慰问广东好人

本报(文/郭钰君)新春佳节临近,关爱情暖人心。1月26日,省文明办副主任吴祖清率队到沙田看望慰问“广东好人”李满红,并送上慰问品和节日的祝福,彰显党和政府对“广东好人”的关爱礼遇。

当天下午,省文明办副主任吴祖清一行来到“广东好人”李满红家中,与其进行亲切交流,了解她的健康状况和生活、工作情况,以及目前遇到的困难和问题,同时向她转达了省文明办的亲切关怀和诚挚慰问,并送上慰问金、慰问品以及节日祝福。省委宣传部精神文明协调处处长王继怀、市文明办相关负责人以及沙田镇相关领导等参加了慰问。

慰问中,吴祖清对李满红用多年的坚守点亮了无数少年的科技梦想的事迹给予充分肯定,并嘱咐她保重身体,希望在今后的工作中继续弘扬教育家精神、传承好人精神,培育出更多优秀人才。

李满红老师,生于1973年9月,1996年7月参加工作,2016年以来在东莞市沙田实验中学担任科技教师一职。为照亮学生的创客之路,她挑战自我,秉着“活到老学到老”的精神,从科技小白蜕变成广东省STEM创客教育领航名师;她屡创佳绩,愈战愈勇,将事业变成理想,坚守七年如一日;她以校为家,担起学校科技教育的大梁;她爱生如子,陪伴学生的时间远大于陪伴家人;她示范引领,在科技教育之路上行稳致远,把学识和经验毫无保留地输出,助力省、市科普教育高质量发展;她手术后仍坚持工作,在科创教育路上勇毅前行;她大爱无边,报名参加援疆计划,要把自己的科研成果推广到更远的地方去。

七年来,李满红老师率队荣获市级以上各类奖项400余项,其中:世界级奖21项,国家级奖77项,主持省级创客类课题2项,作为骨干成员参与省级课题1项,在国家期刊发表论文3篇,作为全国车辆模型、机器人竞赛优秀辅导员,连续5年获东莞市优秀科技辅导员奖。李满红老师用7年时间的坚守,点亮了无数少年的科技梦想。

本报(文/图 黄安乔)新春来临之际,1月26日,市政协领导率市慰问团赴沙田开展新春慰问活动,入户看望低保户、困难党员和异地务工人员,为他们送上节日的问候和新春祝福,祝愿他们度过一个祥和欢乐的春节。

当天上午,市政协副主席梁佳沂一行在沙田镇党委书记贾贵斌的陪同下,前往陶西村低保户冯现平家中进行慰问。慰问中,贾贵斌亲切询问冯现平的家庭、生活、工作情况,耐心询问现阶段的困难和问题,鼓励她积极面对生活,保持信心,照顾好身体,有困难及时向镇、村反映,并送上慰问品和慰问金。

同时,贾贵斌叮嘱有关部门等要多关心困难群众的生活,及时了解群众之所需,帮群众之所急,助群众之所困,把温暖送到群众手中,让困难群众的日子越过越好。

随后,梁佳沂一行还前往慰问困难党员梁金伙和异地务工人员陈朝顺,详细了解他们的身体健康状况、工作和家庭生活情况,并向其致以新春的祝福,感谢他们为企业成长和地方发展发挥的积

极作用,并祝福他们过一个平安、快乐的春节。

相关链接 多元化社会救助 做好兜底保障

一直以来,在市人民政府、市民政局的精心指导下,沙田镇积极创新工作思路,强化制度建设,提高队伍素质,不断提升救助能力和整体工作水平,较好地保障了困难群众的基本生活。

2023年度,沙田镇按照“兜底线、织密网、建机制”的要求,织密扎牢社会救助安全网,发放低保对象补助金258.76万元,对特困对象开展“暖心行动”,建立党员干部与全镇特困对象“一对一”结对帮扶制度,党员干部每月深入了解特困对象的生活起居、身体状况等情况;全年开展了4次寒冬送温暖和11次救助活动,为流浪人员送上棉被、大衣、食物等。

同时,沙田镇高度重视患重大疾病群众的医疗救助工作,重新修订并实施《沙田镇村(居)民医疗救助实施办法》,截至2023年12月,沙田镇村(居)民医疗救助放医



梁佳沂(左一)在贾贵斌的陪同下慰问低保户

疗救助金330余万元,救助581人次,切实减轻了患重大疾病群众的经济负担。

此外,大力推进“民生大管家”品牌项目,四年来累计发放2680多万元项目资

金和帮扶物资。其中,“民生微实事”约2235万元,“民生微心愿”约420万元,帮助困难群众和临时困境人员约6100人次。各村(社区)完成165项民生微实事。

东莞海警局到沙田镇走访调研

本报(文/黄玫瑰)1月25日,东莞海警局局长李秋锋率队到沙田镇走访慰问,共叙军民鱼水情,持续深化双拥共建。沙田镇党委书记贾贵斌等镇领导陪同调研,并向东莞海警局送上了春节慰问品。

李秋锋一行首先到沙田镇退役军人服务中心进行调研,听取了沙田镇退役军人服务中心工作开展情况汇报,详细

了解退役军人登记、人员构成、服务保障体系建设、退役军人就业创业、退役军人志愿者服务队和情暖退役军人活动开展等工作情况。

座谈会上,贾贵斌代表沙田镇党委、镇政府 and 全镇人民,向东莞海警局全体人员表示节日的问候,并对东莞海警局全体官兵始终坚守岗位、服务大局、牢记使命、舍小家保大家的精神致以崇高敬意。

贾贵斌介绍了沙田镇2023年经济建设、社会发展、“双拥”工作等情况,并对东莞海警局对沙田镇经济社会发展给予的大力支持表示感谢。他希望,东莞海警局继续关心和支持地方经济社会发展,沙田镇也将一如既往地同东莞海警局加强沟通联系,推动军民融合深度发展,发扬“双拥”优良传统,用心用情“办实事、解难题”,做好服务保障工作,谱写

军地一家亲、军民鱼水情的美丽篇章。李秋锋表示,感谢沙田镇党委、镇政府一直以来的关心和支持,东莞海警局将牢记使命,忠实履职尽责,凝聚军地工作合力,赓续为民爱民传统,为维护社会稳定和发展做好服务。

活动中,沙田镇党委委员、武装部部长卢志光代表沙田镇党委镇政府向东莞海警局送上了节日慰问品。

沙田镇开展“一帮一”走访慰问活动 将新春关怀和温暖送到群众心坎上



贾贵斌到帮扶家庭走访慰问

本报(文/图 张雪珠 黄安乔)在新春佳节来临之际,沙田镇党委书记贾贵斌,镇党委副书记、镇长叶毅朝分别走访慰问“一帮一”帮扶对象,为他们送去新春的问候与祝福,帮助困难群众解决实际难题,把党和政府的关怀温暖送到群众心坎上。

1月26日,贾贵斌来到西太隆村“一帮一”结对帮扶对象、低保家庭进行走访慰问,与帮扶对象亲切交谈,详细了解其身体状况和生活情况,倾听困难和需求。当了解到该帮扶对象为先天视力一级残疾,无劳动能力,生活较为困难,政府为其提供了特困护理服务、居家养老服务及居家养老“大配餐服务”时,贾贵斌叮嘱相关部门和西太隆村要时刻把困难群众的安危冷暖放在心上,竭力解决好他们的实际困难,落实各项服务保障。贾贵斌还鼓励帮扶对象要坚定生活信心,保重身体,适时添衣保暖。并为帮扶对象送上慰问金、慰问品和新春祝福,让困难群众切实感受到党和政府的关怀。

近日,叶毅朝也前往“一帮一”结对帮扶对象家中进行慰问。叶毅朝与他亲切交谈,详细了解其身体、生活等情况,并鼓励帮扶对象以积极乐观的心态安享晚年,同时还叮嘱村两委要尽最大的努力帮助低保户们解决生活中的实际困难以及争取医疗相关的补助。随后,叶毅朝为帮扶对象送上了慰问金和慰问品,祝愿他度过一个欢乐祥和的新春佳节。

据了解,每逢过年过节,沙田镇都会以“一帮一”的形式对困难家庭进行慰问,把党和政府的关怀与温暖送到困难群众的身边,让困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节。连日来,沙田镇领导班子成员,各部门、单位负责人,各村(社区)两委成员纷纷走访慰问困难群众,帮扶慰问低保困难家庭101户,共194人。



叶毅朝与帮扶对象亲切交谈

市总工会到沙田镇开展走访慰问

本报(文/黄安乔)岁末送关怀,工会暖人心。1月24日,东莞市总工会赴沙田开展元旦春节走访慰问活动,为沙田镇困难群众送去冬日的温暖和关怀,当好职工的“贴心人”、“娘家人”。

当天上午,市总工会慰问组在沙田镇人大主席、总工会主席卢泽新的陪同下,先后前往东莞市金晟中通实业有限公司、东莞市赛亚气雾剂有限公司进行走访慰问,与企业负责人进行座谈,详细了解企业及工会履行职责情况,询问企业职工对工会的认识,耐心听取职工的意见和建议。随后,还为往东莞市金晟中通实业有限公司送上一批健身器材,满足了职工群体日常健身运动的需求。

同时,慰问组详细了解困难群众的生活、工作等基本情况,鼓励困难群众保持积极向上的乐观

心态,并为困难职工送上慰问品和慰问金,向其传达党委、政府和工会组织的关怀。

慰问组表示,“冬送温暖”是沙田镇总工会打造的品牌之一,企业工会要始终把提高职工幸福感作为奋斗目标,积极主动做好困难职工的帮扶救助和帮困解困工作,努力解决职工群众最关心、最直接、最现实的问题,当好职工的“贴心人”、“娘家人”,切实增强广大职工的获得感、幸福感、安全感。

接下来,沙田镇总工会将继续按照市总工会的工作指示,继续扎实做好困难职工解困帮扶工作,加大工作力度,持续擦亮工会品牌,深入开展送温暖活动,让困难群众充分感受到“娘家人”的温暖和关爱,切实为职工群众排忧解难。

两新党组织慰问新业态新就业群体

本报(文/通讯员 沙田党建宣)近日,沙田镇开展新业态新就业群体春节慰问活动,向党员群众赠送新春祝福,把党的关怀和温暖传递到党员和群众身边。沙田镇两新党委、“两新”党建服务中心、统战办党支部、文化服务中心党支部、书法家协会、福华集团党总支、新业态新就业群体及流动党员代表参加活动。

活动中,党员书法家挥毫泼墨,积极为现场党员群众书写、赠送春联,将心底的美好祝愿化作一张张寓意吉祥的书法作品。大家接过春联赞不绝口,现场暖意融融,充满浓浓的年味。

除此之外,各位党员志愿者积极协助活

动有序开展,有的帮忙拉纸,有的帮忙将写好的春联放到旁边晾晒,红色的马甲和红红的对联相互辉映,洋溢着一片新春的喜庆气氛。

活动共送出千余幅春联和“福”字。大家纷纷表示,春联不仅是传承中国传统文化,也表达了大家对美好生活的向往及自己的美好祝愿。通过此次慰问,进一步提高了新业态新就业群体的归属感,增强了党组织的凝聚力和吸引力,沙田“两新”党委将不断提升党组织和党员在“两新”领域的影响力,推动“两新”党建高质量发展,助力“百千万工程”,为加快建设“魅力湾区,创新港城”作出更大贡献。

女企联慰问困境家庭儿童

本报(文/黄安乔)新春来临之际,1月25日,沙田镇开展女企联2024年“爱·成长公益”亲子课堂暨新春慰问活动,向孩子们送去温暖关爱和新春节日祝福,让受助家庭度过一个祥和欢乐的新年。

沙田镇副镇长、妇联主席钟丽梅,沙田镇女企业家联合会会长蒋素珍,女企联爱心妈妈,受助家长、孩子等参加活动。慰问活动中,钟丽梅代表镇妇联向女企联爱心妈妈们致以崇高的敬意和诚挚的谢意,感谢她们对公益事业和妇女儿童工作的大力支持。同时,鼓励困境家庭儿童要努力学习、克服困难,长

大后回报社会,传递正能量,并表示,镇妇联要联合女企联,用心用情用力解决孩子成长问题,为孩子健康成长贡献巾帼力量。

随后,女企联“爱心妈妈”们与困境儿童家庭进行春节礼物交接仪式,给他们送上新春的祝福,希望他们度过一个祥和欢乐的新年。

活动还以《正面管教,让孩子更合理安排游戏》为主题开展“爱·成长公益”亲子课堂,辅导老师运用生动的例子,深入浅出地讲解,帮助孩子学会合理安排游戏时间,让孩子从中汲取智慧,促进学习和进步。